親子給食室見学会〜給食を作っている施設を体験してみよう〜

筑紫野市 学校給食共同調理場

給食室見学会を開催します。なかなか見ることのできない給食室を親子で見学してみませんか?

【日 時】 令和7年7月24日(木)

1回目: 9:00~10:30(10組) 2回目:10:30~12:00(10組)

【会 場】 筑紫野市学校給食共同調理場

【内 容】 共同調理場内の見学、体験等(調理は行いません)

【対 象】 筑紫野市内在住の小学5~6年生児童とその保護者(20組程度)

※児童一人につき保護者一人までとさせていただきます。

他学年の児童は対象外になりますので、参加はご遠慮いただきますよう

お願いいたします。

【参加費】 無料

【申込方法】 ①下記の申込書に記入し、学校か共同調理場に提出

②FAXにて、共同調理場に提出

① 、②どちらかの方法でお申し込みください。

FAX番号 092-923-5333

【申込〆切】 令和7年7月4日(金)必着

【問合せ先】 筑紫野市学校給食共同調理場 TEL(092-923-6466)

【その他】・参加希望者多数の場合、抽選により決定いたします。

・参加者には、決定通知とご案内を、文書で7月18日頃に通知します。

..... きりとり

親子給食室見学会参加申込書

≥≤≐8∩±88	9:00~10:30	10:3	10:30~12:00		どちらでもよい	
希望時間 (○をする)						
学校名	保護者名					
参加児童						
学年	名前(ふりがな)				_ ,	
年					男•女	
学年	名前(ふりがな)					
年					男•女	
	₹					
住所						
電話番号	自宅		携帯			